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BMW M Racing Academy: „Promoția 2025” finalizează un 

program amplu de dezvoltare pentru cursele private 
 

Berkay Besler, Nerea Martí, Matt Million și Niels Tröger beneficiază de un sprijin 

intensiv din partea BMW M Motorsport. +++ Mentorat din partea piloților 

oficiali BMW M Jens Klingmann, Max Hesse și Robby Foley, precum și Dirk 

Adorf +++ Primul an de succes alimentează entuziasmul pentru viitoarea 

„Promoție 2026.”  

 

București/Munchen. După un an intens, „Promoția 2025” a finalizat BMW M 

Racing Academy – programul dedicat de suport al BMW M Motorsport pentru 

piloții tineri talentați care activează ca piloți independenți. Sub îndrumarea 

atentă a unei echipe conduse de trei piloți oficiali BMW M, Berkay Besler (TUR), 

Nerea Martí (ESP), Matt Million (SUA) și Niels Tröger (GER) au beneficiat de o 

pregătire și un suport cuprinzător din partea BMW M Motorsport în ultimele 

luni. În urma lansării de succes a programului, așteptările pentru „Promoția 

2026” sunt deja mari. 

 

Pentru a încheia anul la BMW M Racing Academy, cei patru membri ai „Promoției 

2025” au petrecut o săptămână în lumea BMW M Motorsport. La sediul BMW din 

München (GER), Besler, Martí, Million și Tröger au avut parte de un tur ghidat al 

BMW Welt și al Muzeului BMW. Ulterior, au participat la ateliere despre social 

media și construirea brandului, iar imediat și-au pus în practică noile abilități: 

grupul a documentat excursia lor comună la Viareggio (ITA) într-un BMW M5 

pentru canalul oficial de Instagram al BMW M Motorsport. 

 

La Viareggio, cvartetul s-a antrenat din nou cu Formula Medicine – așa cum 

făcuseră la începutul anului – concentrându-se pe performanța lor mentală și 

fizică. Sub supravegherea profesionistă a Dr. Riccardo Ceccarelli și a echipei sale 

recunoscute la nivel mondial, participanții și-au evaluat progresul de la începutul 

programului și și-au analizat dezvoltarea. „Promoția 2025” a finalizat împreună o 

simulare de cursă de 24 de ore, dobândind experiență directă asupra procedurilor, 

provocărilor și cerințelor curselor de anduranță. 

 

Pe parcursul anului, cei patru piloți au acumulat numeroși kilometri valoroși de 

testare pe circuite reale. La Miramas (FRA) și Varano (ITA), au lucrat cot la cot cu 

piloții oficiali BMW M în teste de dezvoltare pentru noul BMW M2 Racing. Martí și 

Besler au obținut, de asemenea, perspective asupra programelor de fabrică BMW 

M Motorsport participând la weekendul FIA WEC de la Imola (ITA), unde s-au 

întâlnit cu șeful BMW M Motorsport, Andreas Roos, și cu mai mulți piloți oficiali. 
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Între timp, Million a fost alături de BMW M Motorsport la etapa IMSA WeatherTech 

SportsCar Championship de la Laguna Seca (SUA). 

 

Pe tot parcursul anului, participanții au fost mentorați de un trio de piloți oficiali 

BMW M. Jens Klingmann (GER) a fost principalul punct de contact pentru 

„Promoția 2025”, susținut de Max Hesse (GER) și Robby Foley (SUA). Echipa a 

fost completată de Dirk Adorf (GER), care a adus experiența sa vastă din 

programele anterioare de dezvoltare a talentelor. Împreună, au oferit îndrumare 

profesionistă atât pe circuit, cât și în afara lui, oferind sfaturi, analize și feedback 

de neprețuit.  

 

Prezența lor la evenimentele GT4 a constituit o oportunitate de învățare deosebit 

de valoroasă prin coaching direct și practic. 

 

Besler, Martí, Tröger și Million și-au câștigat locurile în Academie după un proces 

exigent de selecție, concurând cu un grup puternic de piloți GT4 anul trecut. 

Selecția pentru a doua generație este deja în curs – iar după debutul de succes al 

programului, toți cei implicați așteaptă cu nerăbdare „Promoția 2026.” 

 

Declarații 

 

Björn Lellmann, Head of Customer Racing at BMW M Motorsport: „Sunt extrem 

de mândru că am reușit să activăm acest program de dezvoltare și anul acesta. 

Sprijinirea talentelor din sectorul customer racing este o preocupare profundă atât 

pentru BMW M Motorsport, cât și pentru mine personal. În timpul testelor BMW 

M2 Racing, cei patru participanți au adus contribuții importante la munca de 

dezvoltare, aducucând astfel beneficii pentru toți cei implicați. A fost fascinant să 

urmăresc evoluția ‘Promoției 2025’, atât pe circuit, cât și în afara lui. Mulțumirile 

mele se îndreaptă către piloții oficiali BMW M, Jens, Max și Robby, pentru 

mentoratul lor intens și constructiv, care face acest program atât de special. 

Suntem cu toții foarte nerăbdători să urmărim în continuare progresul lui Berkay, 

Nerea, Matt și Niels. După un an de debut atât de puternic, sunt foarte 

entuziasmat să văd ce va aduce următoarea generație a BMW M Racing Academy 

în 2026.” 

 

Jens Klingmann, pilot oficial BMW M: „A fost extraordinar că, în a doua jumătate 

a anului, am putut să pătrundem în ADN-ul BMW – valorile, activitatea principală, 

istoria și viitorul – pentru a extinde înțelegerea participanților ca piloți și pentru a le 
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oferi o perspectivă mai largă. La începutul programului, am lucrat cu Formula 

Medicine pentru a evalua nivelul fizic și mental al fiecărui participant, iar de acolo 

am construit planuri de antrenament personalizate. Să văd progresul lor pe 

parcursul anului a fost foarte mulțumitor. Simularea de 24 de ore a fost de 

asemenea esențială pentru a învăța cum să abordezi un asemenea eveniment, să 

gestionezi perioadele de odihnă și să te recuperezi mental și fizic. Pentru piloții 

fără experiență anterioară în anduranță, a fost o deschidere reală a ochilor. În 

ansamblu, impresia mea este extrem de pozitivă. A fost foarte distractiv și am 

putut oferi participanților informații din culise pe care banii nu le pot cumpăra. Sunt 

fericit că am putut fi mereu alături de ei – fie analizând înregistrările de la bord, 

răspunzând întrebărilor sau oferind sfaturi. Le doresc tot binele și sper ca tot ce au 

învățat în BMW M Racing Academy să le folosească în carierele viitoare, atât pe 

pistă, cât și în afara acesteia.” 

 

Berkay Besler, participant la BMW M Racing Academy: „A concura pentru un 

brand ca BMW este deja ceva foarte special pentru mine, dar a face parte din 

familia BMW prin Academie a făcut totul și mai semnificativ. Contactul atât de 

apropiat cu toți membrii acestei mari organizații a fost incredibil de valoros. Relația 

cu cei trei mentori a fost esențială – mai ales că îl cunosc pe Max de mult timp și 

am putut să schimb idei cu el pe parcursul anului. Am petrecut, de asemenea, mult 

timp cu Jens în timpul testelor BMW M2 Racing, iar influența lui asupra 

performanței mele a fost uriașă. După fiecare test, scriam rapoarte pe care le 

împărtășeam cu el, iar după fiecare cursă, făceam rapoarte de cursă cu inginerul 

meu – ceva ce nu mai făcusem niciodată înainte. Acest lucru ne ajută cu adevărat 

să ne îmbunătățim și să ne analizăm punctele slabe. Mi-am adaptat, de 

asemenea, nutriția și rutinele de antrenament bazându-mă pe ce am învățat la 

Formula Medicine și folosesc tehnici mentale în timpul curselor pentru a-mi spori 

concentrarea. Toate aceste experiențe vor fi cruciale pentru cariera mea viitoare în 

motorsport.” 

 

Nerea Martí, participantă la BMW M Racing Academy: „BMW M Racing 

Academy mi-a oferit o pregătire completă atât pe circuit, cât și în afara lui. Sunt 

foarte recunoscătoare pentru legătura strânsă cu BMW și oportunitatea de a 

învăța de la toți cei implicați. Am învățat să acord atenție detaliilor mici și să-mi 

planific dezvoltarea strategic – de la pregătirea fizică și mentală, până la 

comunicare și prezența pe social media. Programul m-a învățat cum să mă 

pregătesc corect în afara circuitului, să aplic metodele potrivite de antrenament și 

să echilibrez aspectele fizice și mentale pentru a-mi oferi cea mai bună 
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performanță. Șansa de a interacționa cu mentorii și cu toți cei implicați a fost 

incredibil de valoroasă. Experiența, sfaturile și feedbackul lor au avut un impact 

mare asupra creșterii mele ca pilot, iar sunt încrezătoare că îndrumarea lor mă va 

ajuta în continuare.” 

 

Matt Million, participant la BMW M Racing Academy: „Principalele lecții pe care 

le-am făcut se încadrează în trei categorii: profesionalism, performanță și 

cunoaștere aprofundată a BMW M și BMW M Motorsport. Mentorii, în special, mi-

au oferit o înțelegere clară despre cum să mă comport ca pilot și ambasador al 

brandului BMW M, atât pe pistă, cât și în afara ei. Conversațiile cu Robby Foley și 

Max Hesse m-au ajutat să construiesc un cadru pentru planificarea următorilor 

pași în carieră. În ansamblu, programul m-a ridicat în fiecare aspect ca pilot și 

ambasador – de la antrenamentul fizic și mental, până la recuperare și feedback-

ul echipei. Am început, de asemenea, să folosesc mult mai eficient oportunitățile 

media și interviurile pentru a mă reprezenta pe mine și brandul. Să împărtășesc 

povestea mea din BMW M Racing Academy și drumul meu personal este ceva 

special. A reprezenta brandul cu care am concurat ani de zile în cursele de club 

este o poveste magică pentru mine.” 

 

Niels Tröger, participant la BMW M Racing Academy: „BMW M Racing Academy 

mi-a oferit perspective în motorsportul profesionist pe care în mod normal nu le-ai 

obține. În timpul testelor BMW M2 Racing, am câștigat prima mea experiență în 

dezvoltarea mașinilor de curse, iar colaborarea directă cu inginerii a fost unică și 

extrem de educativă. Cu ajutorul mentorilor noștri, în special Jens, am învățat cum 

să ofer feedback precis inginerului de cursă. Datorită antrenamentelor cu Formula 

Medicine, acum mă pregătesc pentru curse într-un mod complet diferit și pot 

performa mult mai bine. Toate aceste experiențe importante m-au ajutat să mă 

dezvolt ca pilot. În ansamblu, BMW M Racing Academy m-a făcut un pilot mai 

complet.” 

 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o 

reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen 

lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element 

important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la 

lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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